活動団体紹介カード		
団体名		宮崎花菖蒲協会
事務所		非公開
	代表者	横山 貞章
Н	Pアドレス	なし
	構成員数	非公開
	活動種別	景観の保全・創出景観の活用担い手の育成その他美しい宮崎づくり
	活動内容	宮崎花菖蒲協会は、宮崎市の花である「はなしょうぶ」の栽培管理向上と市民への普及を目的として活動を続けております。特に、宮崎市が主催するはなしょうぶまつりと連携し、受け継がれた特徴ある品種を中心とした、はなしょうぶの展示会を開催しその魅力を発信しております。また、はなしょうぶまつりの中で、市民への啓発活動の一環として、一般参加者への「管理セミナー」も担っております。ご承知のとおり、はなしょうぶはあやめと違って、植えれば自然と分けつして増えていくものではなく、少なくとも3年毎に植え替えしなければ自然と草勢がなくなり枯死するものです。このため、私どもは、毎年、植え替え(株分け)を行い、かん水など年間を通して肥培管理を行い、伝統あるはなしょうぶの保存のため活動を続けております。
>	団体PR メッセージ	宮崎花菖蒲協会は、宮崎市の花である「はなしょうぶ」の栽培管理向上と市民への普及を目的として活動を続けております。特に、宮崎市が主催するはなしょうぶまつりと連携し、受け継がれた特徴ある品種を中心とした、はなしょうぶの展示会を開催しその魅力を発信しております。また、はなしょうぶまつりの中で、市民への啓発活動の一環として、一般参加者への「管理セミナー」も担っております。ご承知のとおり、はなしょうぶはあやめと違って、植えれば自然と分けつして増えていくものではなく、少なくとも3年毎に植え替えしなければ自然と草勢がなくなり枯死するものです。このため、私どもは、毎年、植え替え(株分け)を行い、かん水など年間を通して肥培管理を行い、伝統あるはなしょうぶの保存のため活動を続けております。
(写真 活動の様子 など)	はなしょうぶは "な崎市の花" です。
連	担当名	非公開
絡	TEL/FAX	TEL:非公開 FAX:非公開
先	E-mail	非公開